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Καμία ευθύνη της ΔΕΥΑΜΒ για το περιστατικό 
ρύπανσης του λιμένα το Μάιο του 2025. 

Σε ενημέρωση προχώρησαν ο πρόεδρος της 
ΔΕΥΑΜΒ, Αργύρης Κοπάνας και ο γενικός διευθυντής 
Δημήτρης Κουτσιφέλης σχετικά με το από 26.05.2026 
πόρισμα των Επιθεωρητών Περιβάλλοντος Βορείου 
Ελλάδος για το περιστατικό ρύπανσης στο λιμάνι του 
Βόλου τον Μάιο του 2025. Όπως τόνισαν το πόρισμα δεν 
αποδίδει καμία απολύτως ευθύνη στη ΔΕΥΑΜΒ και 
δικαιώνει την προσφυγή στη δικαιοσύνη με την υποβολή 
μηνύσεων για συκοφαντική δυσφήμηση κατά των 
Παπαπέτρου, Λημνιού, Βαξεβανόπουλου και Γαργάλα τον 
περασμένο Φεβρουάριο. Αναλυτικά η ενημέρωση είχε ως 
εξής: 

«Με έκπληξη διαβάσαμε μια ανακοίνωση του κ. 
Παπαπέτρου, με την οποία πανηγυρίζει για το οριστικό 
πόρισμα των Επιθεωρητών Περιβάλλοντος Βορείου 
Ελλάδος για το περιστατικό ρύπανσης στο λιμάνι το Μάιο 
του 2025. 

Και μείναμε έκπληκτοι γιατί το πόρισμα για το οποίο 
πανηγυρίζουν και δηλώνουν δικαιωμένοι διαψεύδει και 
καταρρίπτει όλες τις καταγγελίες της παράταξής του κ. 
Παπαπέτρου εις βάρος της ΔΕΥΑΜΒ!!!  

Μάλιστα, ρητώς αναφέρει στη σελίδα 4 ότι «δεν είναι 
δυνατόν να τεκμηριωθούν τα καταγγελλόμενα με το (31) 
σχετικό». 

Η έκθεση των Επιθεωρητών Περιβάλλοντος είναι 
καταπέλτης για τους συκοφάντες της ΔΕΥΑΜΒ και 
αποτελεί δικαίωση για εμάς όσον αφορά την προσφυγή 
μας στην δικαιοσύνη με την υποβολή μηνύσεων κατά των 
συκοφαντών μας Παπαπέτρου, Λημνιού, Βαξεβανόπουλου 
και Γαργάλα τον περασμένο Φεβρουάριο.  

Τον Ιανουάριο με αφορμή την από 08.01.2026 
προσωρινή έκθεση των Επιθεωρητών Περιβάλλοντος 
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Βορείου Ελλάδας, με την οποία προσωρινή έκθεση 
ουσιαστικά ζητούσαν από εμάς διευκρινίσεις και περαιτέρω 
στοιχεία, τα οποία και παρείχαμε, δεχθήκαμε αήθεις, 
ανοίκειες, συκοφαντικές επιθέσεις από την αντιπολίτευση 
και από συγκεκριμένα ΜΜΕ. 

Την προσωρινή έκθεση τη βάφτισαν ‘’οριστικό 
πόρισμα’’ και μάλιστα ‘’πόρισμα κόλαφος’’ για τη ΔΕΥΑΜΒ 
και ακολούθησε καταιγισμός ψευδών, ανακριβειών και 
συκοφαντιών εις βάρος της Επιχείρησης. 

Ο επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας κ. 
Παπαπέτρος έφθασε στο σημείο με δημόσιες δηλώσεις του 
να μας απειλεί λέγοντας ότι «τους υποσχόμαστε ότι τις 
επόμενες ημέρες δεν θα βρεθούν μόνο προ εκπλήξεων, 
αλλά θα δουν έκπληκτοι την ψεύτικη πραγματικότητα, που 
διαλαλούσαν». 

Επίσης, ανερυθρίαστα έκαναν λόγο για ‘’μπόχα’’ και 
για ‘’βούρκο’’ της ΔΕΥΑΜΒ, στην οποία ‘’επιπλέει η 
εξαχρείωση, οι σκοπιμότητες, η συγκάλυψη’’. 

Δήλωναν ότι ‘’το πόρισμα δείχνει την απαξίωση της 
ΔΕΥΑΜΒ’’ και ότι ‘’μας έχουν φλομώσει στα ψέματα για τη 
λειτουργία του Βιολογικού’’ και πολλά ακόμη άκρως 
συκοφαντικά….  

  Κατηγορηθήκαμε με ανυπόστατες κατηγορίες: 

• Ότι δήθεν ο Βιολογικός Καθαρισμός λειτουργεί χωρίς 
περιβαλλοντική αδειοδότηση 

• Ότι δήθεν η ΔΕΥΑΜΒ εξέβαλλε ανεπεξέργαστα 
λύματα στον Ξηριά 

• Ότι δήθεν η ΔΕΥΑΜΒ δεν πραγματοποιεί αναλύσεις 
του επεξεργασμένου λύματος στο Αγκίστρι 

• Ότι δήθεν η ΔΕΥΑΜΒ λειτουργούσε παράνομο by 
pass για το δίκτυο αποχέτευσης των Αλυκών. 
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Το από 26.05.2026 οριστικό πόρισμα των 
Επιθεωρητών Περιβάλλοντος έρχεται να τους διαψεύσει σε 
όλα! 

Είναι κόλαφος και καταπέλτης όχι για την ΔΕΥΑΜΒ, 
όπως πανηγύριζαν, αλλά για τους ίδιους τους συκοφάντες 
μας. 

1. Το πόρισμα σημειώνει ότι στο σημείο εξόδου 
(Αγκίστρι) δεν προκύπτουν υπερβάσεις των 
μικροβιολογικών παραμέτρων ούτε των φυσικοχημικών 
παραμέτρων. 

 
2. Δεν αποδίδει στην ΔΕΥΑΜΒ καμία ευθύνη για 

οποιοδήποτε περιστατικό ρύπανσης στο λιμάνι και στον 
Παγασητικό. 

 

 
3. Δεν καταλογίζει στην ΔΕΥΑΜΒ καμία περιβαλλοντική 

παράβαση σημαντικής ή υψηλής σοβαρότητας. Γι’ αυτό το 
λόγο δεν επιβάλλει καμία διοικητική κύρωση και κανένα 
πρόστιμο για υποβάθμιση του περιβάλλοντος. 

 
Και ερωτώ εάν πράγματι ρυπαίναμε το Παγασητικό με 

ανεπεξέργαστα λύματα δεν θα μας είχε επιβληθεί άμεσα 
πρόστιμο και μάλιστα πολύ υψηλό; 

 
4. Μάλιστα αναφέρει ρητά ότι ‘’δεν είναι δυνατόν να 

τεκμηριωθούν τα καταγγελλόμενα’’ εννοείται ότι οι 
καταγγελίες προέρχονται από την αντιπολίτευση. 

Το πόρισμα δικαιώνει την ΔΕΥΑΜΒ και καταδεικνύει 
πόσο δίκαιο είχαμε που προσφύγαμε στην δικαιοσύνη 
κατά των συκοφαντών μας. 

Αυτό που ζητούν οι Επιθεωρητές στο πλάνο των 
ενεργειών είναι χρονοδιάγραμμα όσον αφορά τη 
χρηματοδότηση και την υλοποίηση του έργου, που αφορά 
την αποκατάσταση του δικτύου αποχέτευσης των Αλυκών 
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επί της οδού Λεμάν μεταξύ των οδών Βασιλέως Γεωργίου 
και Λυδίας που επλήγη από τις θεομηνίες του 2023. 

 Υπενθυμίζω στον κ. Παπαπέτρου, ότι οι υποδομές 
μας έχουν πληγεί βάναυσα από τον Daniel και τον Elia 
γεγονός που δυστυχώς δεν το έχουν αντιληφθεί ακόμη και 
ζούνε στο δικό τους κόσμο. Υπενθυμίζω, ότι βρισκόμαστε 
ακόμη σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης με οτιδήποτε αυτό 
συνεπάγεται. Υπενθυμίζω επίσης ότι, ήδη υλοποιήσαμε 
την ανακατασκευή του δικτύου αποχέτευσης των Αλυκών 
που επίσης είχε καταστραφεί από τον Daniel επί της 
παραλιακής οδού Ηρώων Πολυτεχνείου από το 
Αλιγαρόρεμα έως την οδό Βάκχου δαπάνης 500.000€. 

Την προηγούμενη Παρασκευή, ανακοινώσαμε την 
εξασφάλιση της χρηματοδότησης για το συγκεκριμένο έργο 
της ανακατασκευής δηλαδή του δικτύου αποχέτευσης των 
Αλυκών επί της οδού Λεμάν και το έργο εισέρχεται πλέον 
σε τροχιά υλοποίησης. 

Δυστυχώς, το κίνητρο της αντιπολίτευσης δεν είναι να 
κάνει καλό στην πόλη μας, αλλά να κάνει κακό στη 
δημοτική αρχή μεταχειριζόμενη ψέματα και συκοφαντίες, 
παραπληροφορώντας και διαστρεβλώνοντας την αλήθεια 
και την πραγματικότητα. Δεν διστάζει τελικά να κάνει κακό 
και να δυσφημεί την ίδια την πόλη μόνο και μόνο για να 
πλήξει τη δημοτική αρχή. 

Καλούμε την ευρεία, πλατιά, λαϊκή, δημοκρατική, 
μεγάλη πλειοψηφία των συνδημοτών μας, που μας 
στηρίζουν και μας εμπιστεύονται όλα αυτά τα χρόνια, που 
στηρίζουν και εμπιστεύονται το δήμαρχο Αχιλλέα Μπέο, 
αλλά και το σύνολο των συνδημοτών μας, να κλείσουν τα 
αφτιά τους στην κινδυνολογία, στην καταστροφολογία, 
στην στείρα αντιπολίτευση, στην κατασυκοφάντηση και να 
μείνουν προσηλωμένοι στις επίσημες ενημερώσεις και 
ανακοινώσεις του δημάρχου και της διοίκησης της 
ΔΕΥΑΜΒ. 
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Πάντα, με αίσθημα ευθύνης, με αγάπη για το δήμο 
μας και για τους συνδημότες μας και με τη γλώσσα της 
αλήθειας ενημερώνουμε για οτιδήποτε συμβαίνει και 
προβαίνουμε στις ενδεδειγμένες ενέργειες και δράσεις».    

 


